Verwonderwandeling 21 juni 2021

Op de langste dag van het jaar kwam een groep mensen bij elkaar in het Westduinpark voor een bijzondere LuLu-activiteit. Een wandeling met als thema: Volheid van de natuur, gulheid van de Schepper.
Ja, we verwonderden ons, over het landschap waarin we ons bevonden. Begonnen in een kring, bewust van elkaar en van ons plan om echt te zien hoe mooi en goed de schepping is. Zongen een lied, lazen om de beurt uit psalm 104. Vertelden elkaar welke boom onze lievelingsboom is. Bijzonder dat daar een verhaal uit onze jeugd aan verbonden is. En we wandelden in stilte. Verwonderlijk, zoveel verschillende planten, bloemen, kleuren, torretjes, slakken, tinten groen. Een zachte avond, lucht, licht en wolken boven ons, wind door ons heen. Plukten rozenblaadjes, braamblad, zuring, brandneteltopjes voor een kruidenthee. En zoveel soorten gras voor een mooi boeket.
We beklommen een duin, verwonderden ons over het uitzicht, een zandvlakte, glooiingen, struiken. Verder wandelden we, richting zee. Van hoog op een bunker zagen we die zee met oneindige einder. We daalden af naar het strand, zetten ons op de lege stoelen van een strandtent, dronken de heerlijke kruidenthee. En we keken, keken naar de zee en naar de zon die in al haar mooie kleuren de hemel versierde en langzaam in zee zonk. 
En zie, het was goed.
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